



# NS0-160<sup>Q&As</sup>

NetApp Certified Data Administrator, ONTAP

## Pass NetApp NS0-160 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.passapply.com/ns0-160.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by NetApp  
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





### QUESTION 1

To which three objects on an ONTAP 9.3 cluster would you assign a QoS throughput floor? (Choose three.)

- A. a volume on FAS
- B. a LUN on AFF
- C. a volume on AFF
- D. an SVM on AFF
- E. a file on AFF

Correct Answer: BCE

Reference: <https://docs.netapp.com/ontap-9/index.jsp?topic=%2Fcom.netapp.doc.pow-perf-mon%2FGUID-77DF9BAF-4ED7-43F6-AECE-95DFB0680D2F.html>

---

### QUESTION 2

You are working with a service provider that is running ONTAP 9.5. You must ensure that the end customer sees the logical space used. In this scenario, which argument for volume show command will accomplish this task?

- A. is-space-enforcement-logical
- B. is-space-reporting-logical
- C. logical-used-percentage
- D. is-quiesced-in-memory

Correct Answer: B

Reference: <https://whyistheinternetbroken.wordpress.com/2018/06/11/logical-used-space-ontap94/>

---

### QUESTION 3

Your manager asks you to upgrade the ONTAP software that is running on the organization's FAS8200.

The FAS8200 is running ONTAP 9.2 and needs to be upgraded to ONTAP 9.5.

In this situation, what is the minimum number of ONTAP upgrades required to accomplish the task?

- A. 3 upgrades; ONTAP 9.2 > ONTAP 9.3 > ONTAP 9.4 > ONTAP 9.5
- B. 1 upgrade; ONTAP 9.2 > ONTAP 9.5
- C. 2 upgrades; ONTAP 9.2 > ONTAP 9.3 > ONTAP 9.5
- D. 4 upgrades; ONTAP 9.2 > ONTAP 9.2P4 > ONTAP 9.3 > ONTAP 9.4P5 > ONTAP 9.5



Correct Answer: C

Reference: [https://library.netapp.com/ecm/ecm\\_download\\_file/ECMLP2492712](https://library.netapp.com/ecm/ecm_download_file/ECMLP2492712) (10)

**QUESTION 4**

Which FabricPool policy would you apply only on a SnapMirror destination volume?

- A. backup
- B. destination
- C. auto
- D. manual

Correct Answer: A

Reference: <https://blog.netapp.com/cut-costs-on-your-performance-tier-storage-with-netapp-fabricpool/>

**QUESTION 5**

Click the Exhibit button.

```
cluster1:: *> aggr create -aggregate aggr3 -diskcount 8 -mirror true
```

First Plex

RAID Group rg0, 4 disks (block checksum, raid\_dp)

Position	Disk	Type	Size
dparity	1.0.21	BSAS	-
parity	1.0.5	BSAS	-
data	1.0.7	BSAS	2TB
data	1.0.9	BSAS	2TB

Second Plex

RAID Group rg0, 4 disks (block checksum, raid\_dp)

Position	Disk	Type	Size
dparity	1.0.15	BSAS	-
parity	1.0.17	BSAS	-
data	1.0.19	BSAS	2TB
data	1.0.13	BSAS	2TB

Referring to the output shown in the exhibit, which aggregate capacity is available for a volume?



- A. 4TB
- B. 8TB
- C. 3.4 TB
- D. 3.6 TB

Correct Answer: A

[NS0-160 PDF Dumps](#)

[NS0-160 Study Guide](#)

[NS0-160 Exam Questions](#)